

**ЗВІТ**  
**за результатами моніторингу додержання прав**  
**внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування**  
**в місці компактного проживання на базі гуртожитку**  
**Державного професійно-технічного навчального закладу**  
**«Дніпропетровський центр професійно-технічної освіти»**

07 квітня 2023 року

м. Дніпро

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання (далі – МКП).

**Склад моніторингової групи:**

представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України – Алтуніна Ольга Миколаївна;

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Городенська Тетяна Анатоліївна;

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Логошук Роман Васильович.

**У присутності:**

завідуючої гуртожитку Залигіної В.Б.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання на базі гуртожитку Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпропетровський центр професійно-технічної освіти» (далі – Гуртожиток).

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

*Розташування. Форма власності*

МКП розташоване за адресою: просп. Праці, 24, м. Дніпро, у дев'яти поверховому гуртожитку.

Приміщення перебуває у державній власності.

*Наповненість*

Наразі проживає 77 ВПО, з яких 42 пенсіонери, 28 дітей та 6 осіб з інвалідністю.

МКП розраховане приблизно на 160 осіб.

ВПО проживають з другого по восьмий поверх.

*Вартість проживання*

ВПО проживають безоплатно, в тому числі, безоплатні й комунальні послуги.

*Тепло-, водо-, електро- постачання*

Обігрів приміщення забезпечується за рахунок централізованого опалення.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, гаряча вода-завдяки бойлеру.

Електропостачання централізоване.

Генератор відсутній.

Питну воду привозять волонтери.

#### *Харчування*

На кожному поверсі, розташовано дві кухні. По одній у кожному блоці.

Кухні обладнані всією необхідною сучасною технікою.

Мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або купують за власні кошти.

#### *Гігієна*

Кожний санвузол у житловому блоці обладнаний 4 раковинами, двома туалетами. Наявні також 2 душові, але вони не працюють через несправність сантехніки.

ВПО користуються спільною душовою, що розташована на першому поверсі.

Наявні 2 пральні машини.

#### *Протипожежна безпека*

Вимоги протипожежної безпеки дотримано, на кожному поверсі наявні вогнегасники.

#### *Укриття*

Власне укриття відсутнє, але на відстані 150 м є укриття.

#### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Наразі Гуртожиток та самі приміщення не мають пристосування для використання маломобільними особами, проте планується встановлення пандусу.

#### *Умови в кімнатах*

Розміщення в кімнатах: від 2 до 3 осіб сім'ями.

У Гуртожитку розміщення по блочній системі. На кожному поверсі 2 блоки.

У блоці є кухня, санвузол, 6 житлових кімнат (12,8-18,6 кв. м.) та великий коридор, де діти проходять онлайн навчання.

#### *Дозвілля*

На території Гуртожитку наявні дві дитячі кімнати, кімната для психолога та кімната для лікарів.

#### *Послуги*

До Гуртожитку приїжджає психолог як з дітьми, так і з дорослими.

Школа, дитячий садок, зупинка громадського транспорту, лікарня знаходяться у пішій доступності.

У всіх ВПО заключені декларації з лікарями. Приїжджають лікарі до гуртожитку 2 рази на тиждень (незалежна міжнародна медична гуманітарна організація «Лікарі без кордонів»).

Усі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Керівництво Гуртожитку активно співпрацює з національними та міжнародними благодійними організаціями. ВПО, які мешкають у Гуртожитку, надається гуманітарна допомога (ООН, Право на захист, Карітас).



Взаємодії з органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування відсутня.

У Гуртожитку є ініціативна група ВПО, група для спілкування в Viber.

Наявний безкоштовний Wi-Fi.

Під час спілкування мешканцями повідомлено про необхідність забезпечення їх ліжками, матрацами, постільною білизною.

Встановлена наявність потреби у заміні дерев'яних вікон для забезпечення гідроізоляції.

#### *Освіта*

У Гуртожитку діти навчаються онлайн у школах м. Дніпра.

Учні забезпечені технічними засобами для онлайн навчання: ноутбуки, навушники.

#### *Працевлаштування*

35 осіб з числа ВПО, що проживають в Гуртожитку, працевлаштовані.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 7 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями Гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

#### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту:**

Дніпропетровській обласній військовій адміністрації:

- Опрацювати, спільно з керівником Гуртожитку та міжнародними і національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП ліжками, матрацами, постільною білизною, а також заміни старих дерев'яних вікон, які пропускають вологу та порушують гідроізоляцію будівлі.

**Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України**

**Ольга АЛТУНІНА**

**Начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України**

**Тетяна ГОРОДЕНСЬКА**

**Головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України**

**Роман ЛОГОЩУК**